

## ATA DE RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 001/2022

No dia 09(nove) do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 14:00 horas nas dependências da sala de reuniões da Secretaria Municipal de Educação e Cultura da Prefeitura Municipal de Miraguai/RS, membros da Comissão de Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado nº 001/2022 designada pela Portaria Nº 25 de 26 janeiro de /2022, faz a seguinte correção: item 7.4 no quadro de critérios para pontuação: **OPERADOR DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS RODOVIÁRIOS, onde se Lê:** “Realização de cursos de aperfeiçoamento relacionados a práticas e operação de máquinas e veículos pesados, considerado 3(três) para a(s) tipologia(s) com valor de 10(dez) pontos cada”. **Leia-se: “Realização de cursos de aperfeiçoamento relacionados a práticas e operação de máquinas e veículos pesados, considerado 3(três) com valor de 10(dez) pontos cada”.**

Com referência ao ANEXO I – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº001/2022 , onde consta:

Aplicação do critério de desempate (no local da inscrição, item 4.2)	25/02/2022
Publicação da classificação final do Processo Seletivo	28/02/2022
Homologação do Resultado Final	29/02/2022

**Leia-se:**

<b>Aplicação do critério de desempate (no local da inscrição, item 4.2)</b>	<b>28/02/2022</b>
<b>Publicação da classificação final do Processo Seletivo</b>	<b>02/03/2022</b>
<b>Homologação do Resultado Final</b>	<b>03/03/2022</b>

As demais disposições do Edital nº 001/2022, permanecem inalteradas.

E, para constar, esta Ata segue assinada pelos membros da Comissão de Acompanhamento, Avaliação e Execução do Processo Seletivo Simplificado.

Miraguai, 09 de fevereiro de 2022.

EDER BARBOSA DOS SANTOS \_\_\_\_\_

MARILENE DE MOURA ROSA \_\_\_\_\_

ANA CLAUDIA MACHADO FERRAZ \_\_\_\_\_

EDINA PATRICIA DE SÁ \_\_\_\_\_

ALISSON MÃNICA HANKE \_\_\_\_\_

LARISSA DE OLIVEIRA ROLIN DICHEMANN \_\_\_\_\_